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3. Description du projet
3.1. Objectif
Réalisation d’un logiciel, l’objectif est de permettre à un utilisateur d’interfacer avec des scripts dont le but est de mettre à jour les tables d’une base de données.
Les scripts constituent une partie d’un ETL (Extract/Transform/Load) dont la vocation est d’extraire des données depuis une base de données source (IBM DB2) et de les charger vers un datamart (Base de données IBM DB2). CF en annexe.
Les étudiants seront force de propositions dans la réalisation de ce projet. Le groupe réalisera un cahier des charges qui sera préalablement validé avant le développement final (CF réglement des projets TIC). La réalisation d’une maquette est possible si elle peut aider à la bonne compréhension des fonctions a développer.
3.2. Fonctions à définir
A titre d’exemples, 2 scripts sont fournis en annexe :

· Financial data

· Non financial data

Ces scripts au format texte sont exécutés sur la base de données DB2. Il n’y a pas de dépendance entre eux. Ils peuvent être exécutés dans n’importe quel ordre.

Ils sont constitués d’un ensemble de queries SQL regroupés en fonction des actions.

Une action est le plus souvent la mise à jour d’une table dans la base de données : Chaque action est identifiée par le mot clé STEP.

Dans ces scripts il n’y a pas de dépendance entre les STEPS. Mais on pourrait imaginer une dépendance si bien qu’un step devrait être exécuté avant un autre.

La première fonction sera de définir l’espace graphique de travail : L’IHM
L’IHM devra permettre de :

· Visualiser un script existant au format xml

· Créer un nouveau script

· Voir les différents steps du script

· Ajouter un step dans le script
· Supprimer un step dans le script
· Modifier  un step dans le script

· Changer l’ordre des steps dans le script

· Définir la connexion a la base de données DB2 (Chaine de connexion) du script

· Créer un nouveau script a partir d’un autre (exemple : le script initial contenait 5 steps, le script a créer contiendra 2 steps du script precedent et 1 nouveau a definir entierement)

· Merger 2 scripts ou plus

· Créer le script à exécuter sur la base de données : fichier au format txt (similaire a celui fournis en annexe)
En fonction de l’analyse, des methodes pourront être ajoutées/modifiées si besoin.

La structure du script sera sous forme de xml en utilisant des balises. Voir ci-dessus un exemple d’un tel script.
<ETL_script>

<ScriptName>

Financial_data

</ScriptName>

<DBConnection>

</DBConnection>

<Step>
<Step_name>ProcurementContribution>

</Step_name>
<SQLStatement>

DELETE from PDBEMEA.CP_TPC_Q

WHERE period= 'YTDM' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='PC' and unit='CC';

</SQLStatement>

</Step>

<Step>

<Step_name>Savings>

</Step_name>

<SQLStatement>

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TSAV_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 concat('YTD',PERIOD) As PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'SAV' As METRIC,

 SAV_YTD_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'CC' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

</SQLStatement>

</Step>

</ETL_script>

En fonction de l’analyse, des balises pourront être ajoutées ou la structure ci-dessus modifiée.

3.2.1. Contraintes
Base de données doit être IBM DB2 Express. 

Le soft peut être téléchargé ici:

http://www-01.ibm.com/software/data/db2/express/download.html
Informations ici : http://www.db2teamblog.com/p/get-started.html
L’environnement de développement devrait être  Java sous « Rational Application Developer », cependant si cela n’est pas possible pour des raisons de droits de licence,  Java sous Eclipse sera utilise.
Le design des frames sera fait en utilisant le plugin visuel d’Eclipse.

La modélisation MVC ou autre pattern sera utilisé.
4. Conception du logiciel
4.1. Organisation du projet

:
	Chef de projet 
	

	Team :


	

	Calendrier du projet :


	

	Réunions de travail


	

	Réunions de projets


	Validation du cahier des charges


	Soutenance
	


4.2. Comment démarrer sur ce projet :

Configurer vos ordinateurs en installant la base de données DB2 et l’environnement de développement : Toute l’équipe doit avoir la même configuration (et dans la même langue)

Le chef de Projet qui sera désigné pour jouer ce rôle pourra rassembler le team et découper le projet en sous projet :

· Structure du fichier xml : tous

· Ergonomie de l’IHM: Groupe

· Lecture du fichier xml: Groupe

· Sauvegarde du fichier xml: Groupe

· Création du script au format text: Groupe

· Création/modification des steps: Groupe

· ……..
5. Annexes
5.1. ETL (partiel)
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5.2. Script :  Non Financial Data
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--Load Non Financial Metric every Month

--Login must be PDBEMEA

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------STEP 1 : Load Monthly APT

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

DELETE FROM PDBEMEA.CP_TAPT 

WHERE PERIOD='M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH));

--

INSERT  INTO PDBEMEA.CP_TAPT (update_date,unit,origin,metric,geography,family,denominator,numerator,period,value)

SELECT

  Update_date as update_date,

  Day as unit,

  Reference as origin,

  Metric_Cd as metric,

  Cntry_Name as geography,

  Comgroup_Cd as family,

  sum(Invoice_payment) As denominator,

  sum(Payment_Day) as numerator,

  MONTH_PERIOD as period,

  (case 

    when sum(Invoice_payment)=0 then 0

    else  (sum(Payment_Day)/sum(Invoice_payment))

  end ) as value

FROM

(

SELECT

  CURRENT DATE As Update_date,

  'DAYS' As Day,

  'ENDCDSNU extract' As Reference,

  'APT' As Metric_Cd,

  RTRIM(IPS_GEO_apt.GEO_ID) Geo_Id,

  RTRIM(IPS_GEO_apt.CNTRY_NAME) Cntry_Name,

  RTRIM(WWSPEND_SUM_apt_s.COMGROUP_CD) Comgroup_Cd,

  sum(WWSPEND_SUM_apt_s.TOTPAY_NET_RPT_AMT) Invoice_Payment,

  (case WWSPEND_SUM_apt_s.COMGROUP_CD


when 'N' then sum(WWSPEND_SUM_apt_s.TOTPAY_NET_RPT_AMT*(DECIMAL(PAYTERMS_apt.ALT_DAY_CNT_1)+12)) 

        when 'D' then sum(WWSPEND_SUM_apt_s.TOTPAY_NET_RPT_AMT*(DECIMAL(PAYTERMS_apt.ALT_DAY_CNT_1)+11.3))

        else sum(WWSPEND_SUM_apt_s.TOTPAY_NET_RPT_AMT*DECIMAL(PAYTERMS_apt.ALT_DAY_CNT_1))

  end) as Payment_Day,

  CONCAT('M', CAST(MONTH(WWSPEND_SUM_apt_s.ACCTING_DT)AS VARCHAR(10))) As MONTH_PERIOD

FROM

  IPS.GEO  IPS_GEO_apt,

  BDW3.WWSPEND_SUMMARY  WWSPEND_SUM_apt_s,

  BDWEMEA.PURCHASE_ORD  SAP_P_ORD_apt,

  ZP.PAYTERMS  PAYTERMS_apt

WHERE

  ( WWSPEND_SUM_apt_s.RCD_ORIG_CD<>'CAAPSUK'  )

  AND  ( SAP_P_ORD_apt.RCD_ORIG_CD=PAYTERMS_apt.RCD_ORIG_CD and SAP_P_ORD_apt.INIT_PAYTERM_ID=PAYTERMS_apt.PAYTERM_ID  )

  AND  ( IPS_GEO_apt.CO_CD=SAP_P_ORD_apt.CO_CD  )

  AND  ( SAP_P_ORD_apt.RCD_ORIG_CD=WWSPEND_SUM_apt_s.RCD_ORIG_CD and SAP_P_ORD_apt.PO_ID=WWSPEND_SUM_apt_s.PO_ID  )

  AND   WWSPEND_SUM_apt_s.ACCTING_DT  >=  SUBSTR(CHAR(CURRENT DATE - 1 MONTH),1,7)!!'-01'

        AND  WWSPEND_SUM_apt_s.ACCTING_DT  <  SUBSTR(CHAR(CURRENT DATE),1,7)!!'-01'

  AND  WWSPEND_SUM_apt_s.PROC_TYPE_CD  =  'G'

  AND  ( WWSPEND_SUM_apt_s.COMGROUP_CD not in ('PR','J3','W','A','K','Z','NA','Y')  )

  AND  ( SAP_P_ORD_apt.CO_CD not in ('0092','0098')  )

   AND  WWSPEND_SUM_apt_s.SEGMENT_CD  <>  '08'

  AND  ( WWSPEND_SUM_apt_s.LENOVO_FG='I'  )

  AND  WWSPEND_SUM_apt_s.CO_CD_GEO_ID  =  'EMEA'

GROUP BY

  IPS_GEO_apt.GEO_ID, 

  IPS_GEO_apt.CNTRY_NAME, 

  WWSPEND_SUM_apt_s.COMGROUP_CD, 

  WWSPEND_SUM_apt_s.ACCTING_DT,

  WWSPEND_SUM_apt_s.COUNCIL_NAME

having sum((WWSPEND_SUM_apt_s.TOTPAY_NET_RPT_AMT)*DECIMAL(PAYTERMS_apt.ALT_DAY_CNT_1)) <>0

UNION

SELECT

  CURRENT DATE As Update_date,

  'DAYS' As Day,

  'ENDCDSNU extract' As Reference,

  'APT' As Metric_Cd,

  RTRIM(IPS_GEO_apt_caaps.GEO_ID) Geo_Id,

  RTRIM(IPS_GEO_apt_caaps.CNTRY_NAME) Cntry_Name,

  RTRIM(WWSPEND_SUM_apt_c.COMGROUP_CD) Comgroup_Cd,

  sum(WWSPEND_SUM_apt_c.TOTPAY_NET_RPT_AMT) Invoice_payment,

  (case WWSPEND_SUM_apt_c.COMGROUP_CD


when 'N' then sum(WWSPEND_SUM_apt_c.TOTPAY_NET_RPT_AMT*(DECIMAL(PAYTERMS_apt.ALT_DAY_CNT_1)+12)) 

        when 'D' then sum(WWSPEND_SUM_apt_c.TOTPAY_NET_RPT_AMT*(DECIMAL(PAYTERMS_apt.ALT_DAY_CNT_1)+11.3))

        else sum(WWSPEND_SUM_apt_c.TOTPAY_NET_RPT_AMT*DECIMAL(PAYTERMS_apt.ALT_DAY_CNT_1))

  end) as Payment_Day,

  CONCAT('M' ,CAST(MONTH(WWSPEND_SUM_apt_c.ACCTING_DT) AS VARCHAR(10))) As  MONTH_PERIOD

FROM

  IPS.GEO  IPS_GEO_apt_caaps,

  BDW3.WWSPEND_SUMMARY  WWSPEND_SUM_apt_c,

  BDWCAAPS.PURCHASE_ORD  CAAPS_P_ORD_apt,

  ZP.PAYTERMS  PAYTERMS_apt

WHERE

  ( CAAPS_P_ORD_apt.RCD_ORIG_CD=WWSPEND_SUM_apt_c.RCD_ORIG_CD and CAAPS_P_ORD_apt.CNTRY_CD=WWSPEND_SUM_apt_c.CNTRY_CD and CAAPS_P_ORD_apt.CO_CD=WWSPEND_SUM_apt_c.CO_CD and CAAPS_P_ORD_apt.PO_ID=WWSPEND_SUM_apt_c.PO_ID and CAAPS_P_ORD_apt.PO_REL=WWSPEND_SUM_apt_c.PO_REL  )

  AND  ( PAYTERMS_apt.RCD_ORIG_CD=CAAPS_P_ORD_apt.RCD_ORIG_CD and PAYTERMS_apt.PAYTERM_ID=CAAPS_P_ORD_apt.INIT_PAYTERM_ID  )

  AND  ( CAAPS_P_ORD_apt.CNTRY_CD=IPS_GEO_apt_caaps.CNTRY_CD and CAAPS_P_ORD_apt.CO_CD=IPS_GEO_apt_caaps.CO_CD  )

  AND  ( CAAPS_P_ORD_apt.RCD_ORIG_CD='CAAPSUK'  )

  AND  (

  ( WWSPEND_SUM_apt_c.COMGROUP_CD not in ('PR','J3','W','A','K','Z','NA','Y')  )

  AND  WWSPEND_SUM_apt_c.PROC_TYPE_CD  =  'G'

 AND   WWSPEND_SUM_apt_c.ACCTING_DT  >=  SUBSTR(CHAR(CURRENT DATE - 1 MONTH),1,7)!!'-01'

        AND  WWSPEND_SUM_apt_c.ACCTING_DT  <  SUBSTR(CHAR(CURRENT DATE),1,7)!!'-01'

  AND  WWSPEND_SUM_apt_c.CO_CD_GEO_ID  =  'EMEA'

  AND  WWSPEND_SUM_apt_c.SEGMENT_CD  <>  '08'

  AND  ( WWSPEND_SUM_apt_c.LENOVO_FG='I'  )

  )

GROUP BY

  IPS_GEO_apt_caaps.GEO_ID, 

  IPS_GEO_apt_caaps.CNTRY_NAME,  

  WWSPEND_SUM_apt_c.COMGROUP_CD, 

  WWSPEND_SUM_apt_c.ACCTING_DT, 

  WWSPEND_SUM_apt_c.COUNCIL_NAME

having  sum((WWSPEND_SUM_apt_c.TOTPAY_NET_RPT_AMT)*DECIMAL(PAYTERMS_apt.ALT_DAY_CNT_1))<>0

) TABLE_APT

group by 

  Update_date,

  Day,

  Reference,

  Metric_Cd,

  Cntry_Name,

  Comgroup_Cd,

  MONTH_PERIOD

 ;

----------------------------------------------------

-- Load HandsFree and HOA

----------------------------------------------------

-- STEP 2 : Load HandsFree
----------------------------------------------------

DELETE FROM PDBEMEA.CP_THF 

;

--

INSERT  INTO PDBEMEA.CP_THF (update_date,unit,origin,metric,family,geography,period,value,numerator,denominator)

SELECT

  CURRENT DATE As Update_date,

  'PCT' As Unit,

  'ENDCDSNU extract' As Origin,

  'HF' As Metric,

  RTRIM(ZP.HOHFASSIST.COMGROUP_CD) As Family,

  rtrim(ZP.HOHFASSIST.CNTRY_NAME) As Geography,

 CONCAT('M' ,CAST(CAST(ZP.HOHFASSIST.MO AS INTEGER) AS VARCHAR(10))) As  PERIOD,

 (sum(ZP.HOHFASSIST.CURR_YR_HF_POS)/sum(ZP.HOHFASSIST.CURR_YR_TTL_POS)) As Value,

  sum(ZP.HOHFASSIST.CURR_YR_HF_POS) As Numerator,

  sum(ZP.HOHFASSIST.CURR_YR_TTL_POS) As Denominator

FROM

  ZP.HOHFASSIST

WHERE

  ( 

  ZP.HOHFASSIST.GEO_ID  =  'EMEA'

  AND  ZP.HOHFASSIST.YR  =  CAST(YEAR(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) AS VARCHAR(4))

  )

GROUP BY

  ZP.HOHFASSIST.COMGROUP_CD, 

  ZP.HOHFASSIST.CNTRY_NAME, 

  ZP.HOHFASSIST.MO

;

----------------------------------------------------

-- STEP 3 : Load HOA

----------------------------------------------------

DELETE FROM PDBEMEA.CP_THOA

;

--

INSERT  INTO PDBEMEA.CP_THOA (update_date,unit,origin,metric,family,geography,period,value,numerator,denominator)

SELECT

  CURRENT DATE As Update_date,

  'PCT' As Unit,

  'ENDCDSNU extract' As Origin,

  'HOA' As Metric,

  RTRIM(ZP.HOHFASSIST.COMGROUP_CD) As Family,

  rtrim(ZP.HOHFASSIST.CNTRY_NAME) As Geography,

 CONCAT('M' ,CAST(CAST(ZP.HOHFASSIST.MO AS INTEGER) AS VARCHAR(10))) As  PERIOD,

 (sum(ZP.HOHFASSIST.CURR_YR_ASSIST)/sum(ZP.HOHFASSIST.CURR_YR_TTL_POS)) As Value,

 sum(ZP.HOHFASSIST.CURR_YR_ASSIST) As Numerator,

  sum(ZP.HOHFASSIST.CURR_YR_TTL_POS) As Denominator

FROM

  ZP.HOHFASSIST

WHERE

  ( 

  ZP.HOHFASSIST.GEO_ID  =  'EMEA'

  AND  ZP.HOHFASSIST.YR  =  CAST(YEAR(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) AS VARCHAR(4))

  )

GROUP BY

  ZP.HOHFASSIST.COMGROUP_CD, 

  ZP.HOHFASSIST.CNTRY_NAME, 

  ZP.HOHFASSIST.MO

  ;

----------------------------------------------------

---- STEP 4 : Load e-invoice

----------------------------------------------------

--DELETE EXISTENT VALUE

-------
DELETE from pdbemea.cp_teinv 

where
(




period = CONCAT('M',CHAR(MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)))) 




and MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) in (1,4,7,10)



) 



or 



(




(





period = CONCAT('M',CHAR(MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1))))





or period = CONCAT('M',CHAR(MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-2))))




)







and MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) in (2,5,8,11)



)



or 



(




(





period = CONCAT('M',CHAR(MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1))))





or period = CONCAT('M',CHAR(MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-2))))





or period = CONCAT('M',CHAR(MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-3))))




)







and MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) in (3,6,9,12)



)

;

-----------------------------------

--EXTRACT and LOAD

-----------------------------------

INSERT  INTO pdbemea.cp_teinv (update_date,unit,origin,metric,geography,value,denominator,numerator,period,family)

SELECT

  CURRENT DATE As UPDATE_DATE,

  'PCT' As UNIT,

  'ENDCDSNU extract' As ORIGIN,

  'EINV' As METRIC,

  RTRIM(ZP.EINV.CNTRY_NAME) As geography,


(CASE

       WHEN sum(ZP.EINV.TTL_PO_INVS)=0 THEN 0

       WHEN sum(ZP.EINV.TTL_PO_INVS)>0 THEN  

          100*(sum(ZP.EINV.PO_ELEC_INVS)/sum(ZP.EINV.TTL_PO_INVS))

       END)  AS VALUE,

  sum(ZP.EINV.TTL_PO_INVS) AS DENOMINATOR,

  sum(ZP.EINV.PO_ELEC_INVS) AS NUMERATOR,

  CONCAT('M' ,CAST(CAST(ZP.EINV.MO AS INTEGER) AS VARCHAR(10))) As PERIOD,

  RTRIM(ZP.EINV.COMGROUP_CD) As FAMILY

FROM

  PDBEMEA.TEUROPE_AGG_GEO LEFT OUTER JOIN ZP.EINV ON ZP.EINV.CNTRY_NAME=PDBEMEA.TEUROPE_AGG_GEO.CNTRY_NAME

WHERE

  ( 

  ZP.EINV.GEO_ID  =  'EMEA'

  AND ((




INT(ZP.EINV.MO) = MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) 




and MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) in (1,4,7,10)



) 



or 



(




(





INT(ZP.EINV.MO) = MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1))





or INT(ZP.EINV.MO) = MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-2))




)







and MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) in (2,5,8,11)



)



or 



(




(





INT(ZP.EINV.MO) = MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1))





or INT(ZP.EINV.MO) = MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-2))





or INT(ZP.EINV.MO) = MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-3))




)







and MONTH(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) in (3,6,9,12)



)

)

 AND  INT(ZP.EINV.YEAR) = YEAR(ADD_MONTHS(CURRENT DATE,-1)) 

  AND  ( ZP.EINV.PROC_TYPE='G'  )

  AND  ZP.EINV.RCD_ORIG_CD  IN  ('SAPGP0100', 'CAAPSUK', 'SAPYPE100' )

  AND  ZP.EINV.PROC_TYPE  =  'G'

  and  Not( rtrim(ZP.EINV.COMGROUP_CD) In ('NA' , 'PR' , 'X' , 'Z' , 'W' , 'H6' ,'J3')))

group by

  ZP.EINV.CNTRY_NAME,

ZP.EINV.MO,

  ZP.EINV.COMGROUP_CD

;

---------------------------------------------------------------------------------------

-- STEP 5 : Load Diversity value including BDW spend Extract

---------------------------------------------------------------------------------------

--DELETE EXISTENT VALUE

-----------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TDIVERSITY

;

----------------------------

--LOAD Diversity amount

---------------------------- 

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TDIVERSITY (update_date,unit,origin,metric,period,family,geography,value)

SELECT

  CURRENT DATE As UPDATE_DATE,

  'CC' As UNIT,

  'ENDCDSNU extract' As ORIGIN,

  'SD' As METRIC,

  CONCAT('M' ,CAST(CAST(PDBEMEA.TD3.ACCTING_MO AS INTEGER) AS VARCHAR(10))) As PERIOD,

  RTRIM(PDBEMEA.TD3.COMGROUP_CD) As FAMILY,

  RTRIM(PDBEMEA.TD3.CO_CNTRY_NAME) As GEOGRAPHY,

  sum(PDBEMEA.TD3.TOTPAY_NET_PLN_AMT) As VALUE

FROM

  PDBEMEA.TD3

WHERE

  ( 

  PDBEMEA.TD3.RCD_ORIG_CD  NOT LIKE  'MANEMA%'

  AND  PDBEMEA.TD3.COMGROUP_CD  NOT IN  ('A ', 'H6', 'J3', 'K ', 'NA', 'W ', 'X ', 'Y ', 'Z ', 'PR')

  AND PDBEMEA.TD3.ACCTING_YEAR=CHAR(YEAR(ADD_MONTHS(CURRENT DATE, -1)))

  )

GROUP BY

  PDBEMEA.TD3.ACCTING_MO, 

  PDBEMEA.TD3.COMGROUP_CD, 

  PDBEMEA.TD3.CO_CNTRY_NAME

  ;

----------------------------------------------------------

--STEP 6 : LOAD BDW Spend extraction MANEMA08, MANEFR01.... not included

--Segment 08 Included

----------------------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TSPBDW_M

;  

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TSPBDW_M (update_date,unit,origin,metric,period,family,geography,value)

select

current date as update_date,

'CC' as unit,

'SPEND_BDW' as origin,

'SPB' as metric,

tbdw.period,

tbdw.family,

tbdw.geography,

sum(tbdw.value) as value

FROM 

(

SELECT 

  (case rtrim(SPENDSUM.CO_CNTRY_NAME)


When 'FRENCH POLYNESIA' Then 'FRANCE'


Else  rtrim(SPENDSUM.CO_CNTRY_NAME)

  end) as geography,

  rtrim(SPENDSUM.COMGROUP_CD) as family,

  SPENDSUM.TOTPAY_NET_PLN_AMT as value,

  'M' CONCAT RTRIM(CHAR(INT(SPENDSUM.ACCTING_MO))) as period

FROM

  BDW3.GPWWSPEND_SUMMARY  SPENDSUM

WHERE

    SPENDSUM.Comgroup_Cd NOT  IN  ('A ', 'H6', 'J3', 'K ', 'NA', 'W ', 'X ', 'Y ', 'Z ', 'PR') 

AND   SPENDSUM.CO_CD_GEO_ID = 'EMEA'  

AND  SPENDSUM.LENOVO_FG  =  'I'

AND   int(SPENDSUM.ACCTING_YEAR)  =  YEAR(CURRENT DATE - 1 MONTHS)

AND   int(SPENDSUM.ACCTING_MO) BETWEEN 1 and month(CURRENT DATE - 1 MONTHS)

AND (


SPENDSUM.Rcd_Orig_Cd LIKE 'CAAPSUK%' 


OR SPENDSUM.Rcd_Orig_Cd LIKE 'CONCORD%' 


OR SPENDSUM.Rcd_Orig_Cd LIKE 'SAPBWI047%' 


OR SPENDSUM.Rcd_Orig_Cd LIKE 'SAPGP0100%' 


OR SPENDSUM.Rcd_Orig_Cd LIKE 'SAPYP%' 


OR SPENDSUM.Rcd_Orig_Cd LIKE 'TAAS%')

) tbdw

GROUP BY

tbdw.geography,

tbdw.family,

tbdw.period

;

---------------------------------------------------------------------------------------

-- STEP 7 : Load CRA1 and 2

---------------------------------------------------------------------------------------

--DELETE EXISTENT VALUE

-----------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TCRA

;

----------------------------

--LOAD

---------------------------- 

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TCRA (update_date,unit,origin,metric,period,denominator,numerator,value,geography,family)

-------

--CRA1

-------

SELECT 

  CURRENT DATE As UPDATE_DATE,

  'PCT' As UNIT,

  'ENDCDSNU extract' As ORIGIN,

  'CRA1' As METRIC,

  CONCAT('M' ,CAST(CAST(ZP.GLOBAL_GPCRA.MO AS INTEGER) AS VARCHAR(10))) As PERIOD,

  sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.UNAPPR_MEAS_BASE) as denominator,

  sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.UNAPPR_COMMIT) as numerator,

 (case when (sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.UNAPPR_MEAS_BASE))=0 then 0

   else (sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.UNAPPR_COMMIT))/(sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.UNAPPR_MEAS_BASE))

   end) As Value,

  rtrim(ltrim(ZP.GLOBAL_GPCRA.CNTRY_NAME)) AS geography,

  rtrim(ltrim(COMMGRP_cra.COMGROUP))AS family

FROM

 ZP.GLOBAL_GPCRA,

 IPS.COMMGRP  COMMGRP_cra

WHERE

  ( COMMGRP_cra.COMGROUP=ZP.GLOBAL_GPCRA.COMGROUP_CD  )

  AND  (

  ZP.GLOBAL_GPCRA.GEO_ID  =  'EMEA'

  AND  (MONTH(CURRENT DATE)  >  1

  AND  ZP.GLOBAL_GPCRA.YEAR  =  CHAR(YEAR(CURRENT DATE))

  AND  INT(ZP.GLOBAL_GPCRA.MO)  <=  MONTH(CURRENT DATE)-1

  OR   MONTH(CURRENT DATE)  =  1

  AND  ZP.GLOBAL_GPCRA.YEAR  =  CHAR(YEAR(CURRENT DATE)-1))

  AND  ZP.GLOBAL_GPCRA.CO_CD  <>  '0945'

  AND  RTRIM(ZP.GLOBAL_GPCRA.CNTRY_NAME)  NOT IN  ('LUXEMBOURG')

  AND NOT COMMGRP_cra.COMGROUP IN('PR' , 'NA')

  )

GROUP BY

  ZP.GLOBAL_GPCRA.YEAR, 

  ZP.GLOBAL_GPCRA.MO, 

 ZP.GLOBAL_GPCRA.CNTRY_NAME, 

  COMMGRP_cra.COMGROUP

HAVING sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.UNAPPR_MEAS_BASE) <>0

-------

--CRA2

-------  

UNION

SELECT 

  CURRENT DATE As UPDATE_DATE,

  'PCT' As UNIT,

  'ENDCDSNU extract' As ORIGIN,

  'CRA2' As METRIC,

  CONCAT('M' ,CAST(CAST(ZP.GLOBAL_GPCRA.MO AS INTEGER) AS VARCHAR(10))) As PERIOD,

  sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.BYPASS_MEAS_BASE) as denominator,

  sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.BYPASS_COMMIT) as numerator,

  (case 


when (sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.BYPASS_MEAS_BASE))=0 then 0


else (sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.BYPASS_COMMIT))/(sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.BYPASS_MEAS_BASE))

  end) As value,

  rtrim(ltrim(ZP.GLOBAL_GPCRA.CNTRY_NAME)) AS geography,

  rtrim(ltrim(COMMGRP_cra.COMGROUP))AS family

FROM

 ZP.GLOBAL_GPCRA,

 IPS.COMMGRP  COMMGRP_cra

WHERE

  ( COMMGRP_cra.COMGROUP=ZP.GLOBAL_GPCRA.COMGROUP_CD  )

  AND  (

  ZP.GLOBAL_GPCRA.GEO_ID  =  'EMEA'

  AND  (MONTH(CURRENT DATE)  >  1

  AND  ZP.GLOBAL_GPCRA.YEAR  =  CHAR(YEAR(CURRENT DATE))

  AND  INT(ZP.GLOBAL_GPCRA.MO)  <=  MONTH(CURRENT DATE)-1

  OR   MONTH(CURRENT DATE)  =  1

  AND  ZP.GLOBAL_GPCRA.YEAR  =  CHAR(YEAR(CURRENT DATE)-1))

  AND  ZP.GLOBAL_GPCRA.CO_CD  <>  '0945'

  AND  RTRIM(ZP.GLOBAL_GPCRA.CNTRY_NAME)  NOT IN  ('LUXEMBOURG')

  AND NOT COMMGRP_cra.COMGROUP IN('PR' , 'NA')

  )

GROUP BY

  ZP.GLOBAL_GPCRA.YEAR, 

  ZP.GLOBAL_GPCRA.MO, 

 ZP.GLOBAL_GPCRA.CNTRY_NAME, 

  COMMGRP_cra.COMGROUP

HAVING sum(ZP.GLOBAL_GPCRA.BYPASS_MEAS_BASE) <>0  

  ;

5.3. Script : Financial Data

-----------------------------------------------

--Financial data

--To be ran every Month

--SPSS file (Monthly_flux_r11.str) must be ran before

--because it includes Monthly spend

--SAV,PC,GPCA available Quarterly

-- 

-- STEP 1 : LOAD PC

--Insert 

--YTD Procurement contribution value

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TPC_Q

WHERE period= 'YTDM' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='PC' and unit='CC';

--

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TPC_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 concat('YTD',PERIOD) As PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'PC' As METRIC,

 PC_YTD_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'CC' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

-----------------------------------------------

--Insert 

--YTD Procurement contribution %

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TPC_Q

WHERE period= 'YTDM' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='PC' and unit='PCT';

--

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TPC_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 concat('YTD',PERIOD) As PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'PC' As METRIC,

 PC_PCT_YTD_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'PCT' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

-----------------------------------------------

--Insert 

--Quarter Procurement contribution value

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TPC_Q

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='PC' and unit='CC';

--

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TPC_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'PC' As METRIC,

 PC_Q_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'CC' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

-----------------------------------------------

--Insert 

--Quarter Procurement contribution %

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TPC_Q

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='PC' and unit='PCT';

--

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TPC_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'PC' As METRIC,

 PC_PCT_Q_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'PCT' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

--STEP 2 : LOAD SAVINGS

--Insert 

-- YTD Savings value

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TSAV_Q

WHERE period= 'YTDM' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='SAV' and unit='CC';

--

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TSAV_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 concat('YTD',PERIOD) As PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'SAV' As METRIC,

 SAV_YTD_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'CC' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

-----------------------------------------------

--Insert 

--Quarter Savings value

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TSAV_Q

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='SAV' and unit='CC';

--

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TSAV_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'SAV' As METRIC,

 SAV_Q_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'CC' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

--STEP 3 : LOAD GPCA

--Insert 

--Quarter GPCA value

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TGPCA_Q

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='GPCA' and unit='CC';

--

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TGPCA_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'GPCA' As METRIC,

 GPCA_Q_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'CC' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

-----------------------------------------------

--Insert 

--Quarter GPCA %

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TGPCA_Q

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='GPCA' and unit='PCT';

--

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TGPCA_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'GPCA' As METRIC,

 GPCA_PCT_Q_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'PCT' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

-----------------------------------------------

--Insert 

--YTD GPCA value

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TGPCA_Q

WHERE period= 'YTDM' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='GPCA' and unit='CC';

--

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TGPCA_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 concat('YTD',PERIOD) As PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'GPCA' As METRIC,

 GPCA_YTD_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'CC' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

-----------------------------------------------

--Insert 

--YTD GPCA %

-----------------------------------------------

DELETE from PDBEMEA.CP_TGPCA_Q

WHERE period= 'YTDM' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='GPCA' and unit='PCT';

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TGPCA_Q (period,geography,family,metric,value,update_date,unit,origin)

SELECT

 concat('YTD',PERIOD) As PERIOD,

 GEOGRAPHY,

 FAMILY,

 'GPCA' As METRIC,

 GPCA_PCT_YTD_VALUE As VALUE,

 UPDATE_DATE,

 'PCT' As Unit,

 ORIGIN

from 

PDBEMEA.CP_TQUARTERLY_SPPCSAVGPCA

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--STEP 4 : Load Monthly Spend

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

DELETE FROM PDBEMEA.CP_TSP_M 

WHERE period= 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

AND metric='SP' and unit='CC';

;

----------------------------------

--Insert spend including MC family only for J1 calculation

--MC will be deleted at process end

----------------------------------

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TSP_M (update_date,unit,origin,metric,period,value,geography,family )

SELECT update_date,unit,origin,metric,period,value,geography,family 

FROM 

(

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.JAN_VALUE As Value,

  'M1' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

 PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.FEB_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.JAN_VALUE) As Value,

  'M2' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.MAR_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.FEB_VALUE) As Value,

  'M3' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.APR_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.MAR_VALUE) As Value,

  'M4' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.MAI_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.APR_VALUE) As Value,

  'M5' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.JUN_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.MAI_VALUE) As Value,

  'M6' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.JUL_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.JUN_VALUE) As Value,

  'M7' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.AGU_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.JUL_VALUE) As Value,

  'M8' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.SEP_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.AGU_VALUE) As Value,

  'M9' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.OCT_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.SEP_VALUE) As Value,

  'M10' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.NOV_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.OCT_VALUE) As Value,

  'M11' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP

UNION 

SELECT

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Geography As Geography,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Family) As Family,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Metric) As Metric,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Unit) As Unit,

  CHAR(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Update_Date) As Update_Date,

  RTRIM(PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.Origin) As Origin,

  (PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.DEC_VALUE-PDBEMEA.CP_TMonthly_SP.NOV_VALUE) As Value,

  'M12' As  PERIOD

FROM

  PDBEMEA.CP_TMonthly_SP) T

where 


T.Geography in (select distinct cntry_name from ips.geo) 

and T.family    in (select distinct family_cd from pdbemea.cp_tfamily2 union select 'MC' as family_cd from pdbemea.cp_tfamily2)

and T.period = 'M' CONCAT CHAR(MONTH(CURRENT DATE - 1 MONTH))

;

---------------------------------

--Insert J1 based on calculation

--J1=MC-J2

---------------------------------

INSERT INTO PDBEMEA.CP_TSP_M (update_date,unit,origin,metric,period,value,geography,family )

SELECT  distinct 

TMC.UPDATE_DATE,

TMC.UNIT,

'Calculation' as origin,

TMC.METRIC,

TJ2.PERIOD,

TMC.VALUE-TJ2.VALUE As VALUE,

TJ2.GEOGRAPHY,

'J1' As FAMILY

FROM 


(Select distinct update_date,unit,origin,metric,period,value,geography,family


 from   PDBEMEA.CP_TSP_M

     where  METRIC='SP' AND FAMILY='MC'


) TMC,


(SELECT distinct GEOGRAPHY, FAMILY, VALUE, PERIOD



FROM PDBEMEA.CP_TSP_M



WHere METRIC='SP' AND FAMILY='J2'


) TJ2

WHERE TMC.GEOGRAPHY=TJ2.GEOGRAPHY AND TMC.PERIOD=TJ2.PERIOD

;

---------------------------------

--Delete MC family

---------------------------------

DELETE FROM PDBEMEA.CP_TSP_M

WHERE Family ='MC'

;
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